



——洛阳经济奋起之路

换挡升级再出发

——写在市委经济工作会议召开之际

□本报编辑部

充满挑战的2013年行将收官,令人期待的2014年即将起航。

今天,市委经济工作会议在全市瞩目中召开,洛阳新一轮发展的大幕也徐徐拉开。

即将过去的一年极不寻常,它不只在洛阳时间年轮上新添了一个圈,更在洛阳经济发展中深埋下一粒种子。

这一年,洛阳面临的经济形势异常严峻,一度陷入经济增速排名全省倒数第二的尴尬境地,一度承受滑向谷底的考验。伴随经济下行的压力一路走来的洛阳,喊出了“知耻后勇”的醒世之语,加快了“绝地奋起”的追赶脚步。

这一年,全球信息产业巨人惠普“牵手”洛阳,中国品牌500强中兴“联姻”古都,白云山签约120亿元“大单”启动新一轮深度开发,力度空前的各项政策措施密集出台……洛阳以“开放招商、服务企业、优化环境”为工作重中之重,一路爬坡过坎、逆流而上,走出了一条逐步回稳的翘

尾曲线。

换挡升级,洛阳找到自信!

新的一年,在党的十八届三中全会部署全面深化改革的背景下,中央经济工作会议提出了“稳中求进、改革创新”的总体要求,明确了2014年中国经济增长目标;省委经济工作会议进一步提出了“调中求进、变中取胜、转中促好、改中激活”的核心要求,为做好我省明年各项工作指明了方向。

为全面贯彻落实中央、省委经济工作会议精神,今天的市委经济工作会议,将为洛阳明年乃至今后更长时间的经济发展的谋篇布局。如何应对新的机遇和挑战,如何确保洛阳的经济发展速度、质量、效益始终保持较高水平,如何实现洛阳经济在全省、在中原经济区的位次前移,要爬的坡更长、要走的路更险、要过的坎更多。

换挡升级,洛阳再度出发!

洛阳从来不畏改革,从来不怕创新,也从来回避问题。

回首过往,洛阳的每一步跨越、每一项成就,无一不是在不断改革中

突出困境、在大胆创新中打破瓶颈,无一不是在不断发现问题、解答难题的过程中奋力前行。

展望前路,面对经济换挡升级的挑战,面对“盘子不够大、结构不够优、机制不够活、环境不够好”等深层次问题,洛阳更有信心以新一轮改革创新为动力之源,突破当前面临的经济乏力困局,深入探索经济增长的新型路径,实现经济形势根本好转。

本月上旬以来,本报连续推出的“破局——洛阳经济奋起之路”大型报道,正是洛阳全面深化改革的序曲,正是对洛阳发展瓶颈和难题的追问,正是对洛阳经济换挡升级之路的探求。

作为本报倾力搭建、问路洛阳经济发展的公共平台,这组大型报道——

开诚布公“问己”——发出洛阳经济发展“九问”,深入梳理了工业经济、民营经济、开放招商、科技创新、旅游经济、现代服务业、农业产业化、战略性新兴产业、发展环境等九个方面存在的困扰发展的问题,

抛砖引玉设“靶子”,引导社会各界共同“会诊”;

孜孜以求“问彼”——派出5路记者分赴沈阳、长春、深圳、青岛、武汉、兰州、广州等7座转型升级样板城市,深度挖掘其经济发展中生动鲜活、可资借鉴的经验和举措,为洛阳发展带回“他山之石”;

真心诚意“问计”——针对“九问”中的问题,深入采访政界、学界、业界、坊间等心系洛阳发展的各方人士,听取方方面面的意见和建议,广集众智,群策群力,共寻解题良方,共谋破局良策。

以发展之问,引发展之议;以发展之议,理发展之策;以发展之策,解发展之惑。

市委经济工作会议将给出洛阳明年乃至今后更长时间的发展“路线图”。我们深信,以市委经济工作会议精神为引领,洛阳经济奋起之路的前途一定是光明的!

“没有比人更高的山,没有比脚更长的路。”坚定信心、振奋精神、凝聚合力,洛阳再出发!

问计篇

发展环境“硬碰硬” 提升服务“实打实” 我市各界人士谈优化环境

□记者 白云飞 武怡晗 姜春晖 通讯员 曹强国

●市优化办副主任 庞力滔

持续优化环境
真心服务企业

目前,洛阳优化发展环境方面虽取得一定成效,但阻碍发展的环境问题依然突出。下一步,要持续深化行政审批制度改革,督促有关单位落实下放审批权有关事宜,协调有关单位继续减少审批事项,缩短审批时间;要持续开展百姓问政、首席服务官、“中梗阻”治理、领导分包等工作,开通政企联系“直通车”,实现“服务贴心、效果实打实”。

●市行政服务中心主任 王跃进

整合项目办理流程
不让群众两头跑

市行政服务中心作为窗口单位,是行政效能的重要“晴雨表”。然而,项目进驻不到位,工作人员作风不扎实、便民措施不完善等问题依然存在。对此,要进一步优化整合进中心项目办理流程,杜绝企业和群众在窗口和委局机关两头跑,降低办事成本;要创新服务方式,积极开展涉企事项联合审批、领办

帮办服务,为企业和群众提供优质高效的行政服务。

●河南科技大学经济学院 院长 刘溢海

领导干部要当作风建设“风向标”

“风气好不好,主要看领导”。领导干部的一言一行群众都看在眼里,成为评判改进作风效果的“风向标”。一些地方的作风建设之所以转得有力、改得坚决,关键是因为领导带头。当前,优化发展环境应从各级党委班子和领导干部抓起,特别是从主要领导干部抓起,以领导干部过硬的思想作风带出班子的好作风、带出单位的好风气。

●国企退休职工 孙燕萍

人人优化“小环境”
塑造发展“新形象”

优化行政环境,转变工作作风,说到底要从个人意识上转变。基层干部尤其是直接和企业、百姓对接的公务人员要从主观方面做出改变,才能更好为人民服务。一是要端正态度,扑下身子,竖立服务意识;二是要真抓实干,而不能弄虚作假、搞花架子;三是要提升工作效率,更好服务企业和百姓。



张学堂 河南省著名商标 河南省名牌产品

张学堂 ZHANG XUE TANG

千载自然香 百年张学堂

年九宝 家家都需要

年九宝 家家少不了

年九宝春节大礼盒

订购电话: 0379-64288988